责任编辑:吴四清

视觉设计:窦云阳

本报讯(记者 关尹)新赛季中国 女足招级联赛昨天 下午拉开帷幕,坐 镇上海大学主场的 上海女足首轮以5 比 0 大胜实力一般 的广西女足,迎来

开门红。这也是新

帅可可维奇上任

之后取得的联赛

超联赛昨天起在上

海、广州、嘉兴、顺 德、武汉5个城市

同时开战,上海队 与四川队、广西队、

2013 赛季的女

首胜。

赛。

长春队分在一个赛 区。首场与广西队 交手,是上海女足 自去年 11 月份集 中备战以来, 近半 年后的首场正式比 由于对手广西

女足整体实力相对 较弱, 东道主开场 之后便全面占得优 势,始终将皮球控 制在对方半场,形 成围攻之势。90分 钟内,上海队的姑 娘们连进5球,最 终以5比0的大胜结束。

相比上个赛季,上海女足也有 了一些变化, 孙雲不再担任球队的 主教练,取而代之的是原技术顾问 可可维奇。不过,比赛中孙雯依旧 坐在教练席上,她现在的身份是助 理教练。 赛后接受采访时, 可可维 奇简单地表示说:"仅仅是换了一 下而已。不管是我还是孙雯做主教 练,我们还在一起工作,这和去年 是一样的。当然,我年纪更大一 些,经验相对也更丰富一些,所以 我会承担更多的责任。"显然,对 于职务的变更,老头不愿作过多解 释,但据了解,这是孙零本人主动 提出的。

拿下广西女足之后, 上海女足 还将在周三、周五下午分别迎战四 川女足、长春女足,球队的目标是三 连胜。

体彩公告

22 选 5 第 13070 期

中奖号码:01 05 10 11 22

一等奖 13690 元 38 一等奖 2571 50元

三等奖 40283 5元 排列 3 第 13070 期

中奖号码:149

直选每注奖金 1000元 组选 3 每注奖金 333 元 组选 6 每注奖金 166 元

排列 5 第 13070 期

中奖号码:14911 每注奖金 100000 元

八等奖

幸伝彩

联网销售超级大乐透第 13030 期

中奖号码:03+05+09+10+28 05+07

奖级 全国中奖注数 每注奖额 一等奖 0 0元 二等奖 24 169964 元 三等奖 25085 元 45 四等奖 202 3000元 万等奖 4824 600 元 六等奖 16700 100元 七等奖 224678 10元

5元

60 元

2365080

5521

一等奖基金积累数为:142906622.30 元

亚洲杯预选赛国足周五主场迎战伊拉克

蛇年春晚缔诰了一句流行语:"你 摊上大事了"。对国家队主帅卡马乔来 说,恐怕也要"摊上大事"。3月22日, 国足将在长沙迎来亚洲杯预选赛的首 个主场赛事, 国家体育总局副局长蔡 振华难得亲自督战, 恒大董事局主席 许家印、阿尔滨老板赵明阳等有国脚 的中超俱乐部高层都收到了邀请。今 天上午, 由花也收到了激请, 但尚未决 定派出哪位高层前往。更罕见的是,恒 大主帅里皮也受激首次现场观赛。

昨天,新一期国家队在长沙进行 了首次赛前训练。由于首轮客场输给 了实力一般的沙特, 拿着天价年薪的 卡马乔承受了来自各方的质疑。足协 相关人士就曾表示, 主场打伊拉克绝 不能输,"再输的话可能会有动作。

对卡马乔来说, 更大的压力来自 高层。主管足球的国家体育总局副局 长蔡振华比赛当天会赶到长沙, 这是 他难得一见的现场督战。此外,据长沙 组委会透露,恒大董事局主席许家印、 阿尔滨老板赵明阳等人受蔡振华邀请 也将出席。当天将出现在主席台上的, 还会有恒大主帅里皮。这种时候,里皮 出现在国家队比赛现场的话, 无法不 让人产生其他联想。

这两年,中超卫冕冠军广州恒大 聚集了庞大的一批国脚,甚至可以排 出一套纯11人的国脚首发阵容,堪称

大高薪教练

中国

足坛



一支"地方国家队"。而且,从门将曾诚 到中后卫冯潇霆、后腰郑智、前锋郜 林, 国足整条中轴线都是恒大浩。因 此,早就有圈内人士提议,"干脆让里 皮当国足主教练,以恒大国内球员为 班底代表国家队出战,还可以省去备 战集训的烦恼。

如果说,这种说法在以前还只是玩 笑,但随着里皮的到场,恐怕是真的"狼 来了"。如果主场打伊拉克还是"惨不忍 睹",也不排除里皮真的接手国家队。卡 马乔对此想必也心知肚明,谈起中伊之 战的目标,昨天他很坚决地表示:"作为 国家队我们有赢下每场比赛的责任和 任务。对阵伊拉克,我们只有一条路可 走.那便是赢球! 本报记者 关尹

好 场外音 卡马乔"亚历山大"

这样两条新闻在亚洲杯同一天 出现,是很有意思的一件事。世界足 坛十大高薪主帅, 里皮与卡马乔双 双在列;卡马乔主场首秀,里皮将现 场观看

意大利名帅与西班牙名帅不是 什么好朋友,甚至可以算是"冤家" 近一年来, 因为国脚征调的冲突,里 先生对卡先生的抱怨,足以让人听得 耳朵起老茧。妄自揣测一番:里皮打 心眼里,或许是看不起卡马乔的吧。 偏偏在这个时候, 两人又以这

练"督战"国家队教练,唱的算哪门 子戏?俗话说:卧榻之侧,岂容他人 鼾睡。这下子,该卡马乔睡不安稳

样一种方式扯上了关系。俱乐部教

圈内已经有不少人讨论过这样 一种可能:让恒大代替国足,里皮代 替卡马乔。貌似有些异想天开,放眼 世界足坛也无先例, 可谁叫卡马乔 的国家队不争气呢? 只要许老板原 意,无非就是多掏点银子付卡马乔 的违约金罢了.....

庆祝进球做起纳粹手势

希腊新星终身无缘国脚

看台上有我的队友,我是在指 向他。"上周末,在希腊联赛中攻入一 粒制胜球后,雅典 AEK 的希望之星 卡提蒂斯居然用纳粹手势作为庆祝。 尽管赛后他一再辩称不是故意,但终 究逃不过严厉处罚,目前希腊足协已 将其永久逐出国家队。

在上周末进行的一场希腊超级 联赛中,雅典 AEK 坐镇雅典奥林匹 克体育场对阵维利阿,比赛中卡提蒂 斯攻入了一粒制胜球,帮助球队2比 1 取胜。进球后,卡提蒂斯居然扬起 了自己的右手臂,做起了象征纳粹的 手势, 他甚至扬着手跑到了场边, 朝 着看台大声咆哮。主场的工作人员随 后发现情况不妙,试图上前阻止,他 这才放下了手臂。

事后, 卡提蒂斯的举动引起了希

腊足协的注意, 处罚结果立即给出, 卡提蒂斯被永久驱逐出国家队。对 此,卡提蒂斯在个人推特上坚称,自 己并不知道手势的真实含义,他只是 在指向看台上的队友帕弗里斯,因为 帕弗里斯刚刚从伤病中恢复。

卡提蒂斯坚称,自己并非是个种 族主义者,"我要是知道是这个意思, 就绝不会这么做。"但这些解释已经 于事无补,曾入选过希腊 U17、U19 和 U21 国家队的他,恐怕要彻底和 国家队说再见了。此外,雅典 AEK 也 计划在本周讨论卡提蒂斯的未来。

· 战时期, 希腊曾漕到以希特勤 为首的法西斯入侵,成千上万的希腊 人因此被关在集中营,希腊人民显然 不愿这段历史再被提及。

本报记者 许明





本报讯 (记者 关尹)中国足球的 水平在全世界排不上号,但是在中国 足坛执教的教练们却足够有钱。法国 权威足球媒体《法国足球》近日评出了 国际足坛十大薪水最高的教练, 在中 国执教的就占了俩:广州恒大的意大 利名帅里皮高居第三,中国国家队主 教练卡马乔名列第十。

根据《法国足球》的统计,现任皇马 主帅穆里尼奥以年收入1400万欧元雄 踞榜首,"狂人"除了1200万欧元的固 定薪水外还有200万欧元的奖金。从 2004年起穆里尼奥就取代老爵爷弗 格森成为全球最能挣钱的足球教练。

巴黎圣日耳曼主帅卡洛·安切洛 蒂以 1200 万欧元的年收入排名第二 中超广州恒大的主教练马塞洛·里皮 以超过1100万欧元年薪位居全球第 三, 里皮显然也是中国足坛吸金能力 第一的主教练。

除此之外, 排名位居前列的都是 世界足坛一些赫赫有名的大牌: 俄紹 安郅马哈奇卡拉队主帅希丁克、前利 物浦主帅达格利什、阿森纳主帅温格、 荷兰国家队主帅卡佩罗、曼城主帅曼 奇尼、曼联主帅弗格森等。

值得一提的是中国国家队主帅卡 马乔以 610 万欧元年薪排名全球第 10。由于中国队无缘巴西世界杯,一年 只有三四场正式比赛可踢,拿着如此 高薪的卡马乔可谓全球"最舒服"的主 教练。而在他的带领下,国足的世界排 名一路下滑,创造了历史最低,卡马乔 也算是"性价比"最低的教练了。

除了欧洲顶级联赛的教练,只有 中超、俄超、中国和俄罗斯国家队的 教练跻身前十,足以证明这两个国家 舍得在足球上砸钱,中国人的财大气 粗和一掷千金也让欧洲足球媒体震 惊不已。

·起来玩"8" 竟彩普及日

本报讯 在全国"竞彩普及日" 期间, 上海体育彩票各音彩网占开 展"竞彩普及日一起来玩'8'"彩民 回馈活动。活动分两个阶段,首阶段 从即日起至4月14日,次阶段另行 公告。

在活动期间于本市竞彩网点买

单张竞彩彩票满 198元(含以上),且 位于彩票左上方的序列号后两位数 字为"08、28、48、68、88", 无论该张彩 票中奖与否,均可凭有此序列号的彩 票至本市任何一家竞彩网点领取 50 元现金。第一阶段兑奖有效期为4月 26 日止。 (文彬)